

批评总统给本国经济造成严重混乱和破坏

# 美国加州起诉特朗普政府滥征关税

美国人口和经济规模第一大州加利福尼亚州州长纽森16日宣布就关税问题起诉特朗普政府,批评政府滥用关税政策的行为违法,给美国经济造成严重混乱和破坏。加州成为美国第一个就关税问题起诉特朗普政府的州。

## 全美首例,加州起诉政府“违法”

纽森说,美国总统特朗普的“非法关税”正在给加州的家庭、企业和经济带来混乱,推高物价,威胁就业,扰乱供应链,给加州经济造成数十亿美元损失。加州是美国制造业最大的州,特朗普政府的关税是“美国现代史上最大规模的增税”,“没有哪个州会比加州受到的影响更大”。

据加州州长办公室当天发表的声明,在加州北区联邦地区法院提起的这项诉讼请求法院宣布特朗普政府征收的关税无效并禁止实施。声明强调,特朗普无权单方面对墨西哥、中国、加拿大等征收关税,或对全部或部分商品加征10%关税,特朗普动用《国际紧急经济权力法》来制定关税

政策是“非法且史无前例的”。

加州州长办公室发布的数据显示,加州是美国经济最强州,2023年该州国内生产总值为3.9万亿美元,2024年进出口贸易总额接近6750亿美元。加州是美国各州中最大的进口州,墨西哥、加拿大和中国是加州三大出口目的地,占2024年该州1830亿美元出口商品总额的三分之一以上。

## 多家小企业联合起诉政府

美国多家小企业14日联合在美国国际贸易法院起诉政府,认为在没有国会批准的情况下,美国政府无权宣布全面加征关税的措施,要求阻止政府依据《国际紧急经济权力法》实施关税措施。据美媒15日报道,一项新的分析显示,美国政府对进口汽车征收25%

的关税政策将对美国汽车制造业造成严重打击,可能引发美国国内产业产能下滑。

诉讼由美国非营利、无党派诉讼机构自由正义中心等代表美国五家小企业发起。该中心表示,美国商品贸易逆差已经存在数十年,既不构成紧急事件也不构成异常威胁。《国际紧急经济权力法》并未授权美国总统实施全面关税措施,甚至根本没有授权征收关税的内容。而这些发起诉讼的企业受到了加征关税的“严重损害”。

美国总统特朗普2日签署行政令,援引《国际紧急经济权力法》,宣布美国进入紧急状态,对所有贸易伙伴征收所谓“对等关税”。

五家企业之一特里精密骑行服装公司表示,今年企业已为进口商品多支付2.5万美



受关税影响,美国汽车制造商停工并重新考虑定价

元关税,2026年企业预计将面临120万美元关税成本,关税重负让企业难以生存。

另外,美国媒体援引业界专家的分析指出,高额的关税将推高美国汽车及零部件的购买价格,可能会使小型汽车成本增加2500至4500美元,某些进口豪华车的汽车成本可能会增加20000美元。消费者面临更高的成本,购买意愿会大幅降低。专家还表示,汽车关税引发的减产可能导致美国主要汽车制造企业裁员。

15日,英国巴克莱银行将美国汽车和移动出行行业评级从“中性”下调至“负面”,并警告称,美国的关税可能会给汽车制造商的盈利带来压力,并且将美国通用汽车公司的评级下调,因为通用公司在美国销售的车辆中,近一半是在国外组装。

近日,美国政府肆意滥用关税手段,对全球贸易伙伴征收额外所谓“对等关税”,引发美国国内和国际社会强烈不满,以及金融市场大幅动荡。

据新华社、央视

# 2025 菏泽春季购车节

**指导单位:**中共菏泽市委社会工作部、菏泽市商务局、菏泽鲁西新区管委会、  
菏泽市市场监督管理局、菏泽市城市管理局

**主办单位:**菏泽日报社、菏泽鲁西新区招商局、菏泽市汽车行业协会

**宣传媒体:**菏泽日报、牡丹晚报及其微信、微博、  
今日头条等新闻号、山河新闻APP、  
中国菏泽网、抖音、直播、户外等各大主流强势媒体。

**参展范围:**新能源汽车、燃油车、游玩

**时 间:**2025年4月18日—20日

**地 点:**菏泽市黄河路与南京路交叉路口往东500米  
路南(正大汽车广场院内)

**咨询 电 话** 15965665219  
18905308202

